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                                         ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
เรื่อง  สอบราคาโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาด ๕๑ – ๘๐ คน (สถ.ศพด.๒)  
                                                **************************
             องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง อำเภอครบุรี จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขนาด ๕๑ – ๘๐ คน (สถ.ศพด.๒) แบบไม่ตอกเข็ม จำนวน ๑ หลัง ตามแบบมาตรฐานของกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น และรายละเอียดที่ อบต.เฉลียง กำหนด  
ราคากลางในการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  ๑,๘๐๐,๐๐๐.- บาท  (หนึ่งล้านแปดแสนบาทถ้วน)
             ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

๑.  เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

๒.  ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
          ๓.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ ๑๓ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ณ. สถานที่ก่อสร้างตามโครงการ  ตำบลเฉลียง  อำเภอครบุรี  จังหวัดนครราชสีมา 
          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๖ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๑๙ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗  ดังนี้  
วันที่ ๖ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) เวลา ๐๘.๓๐–๑๖.๓๐ น. และวันที่ ๗  เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๑๙ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. 
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๒๐  เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) 

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง  ในราคาชุดละ ๑,๐๐๐ บาท  ตั้งแต่วันที่ ๖ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๑๙ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ.  ๒๕๕๗  ในวันและเวลาราชการหรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๔๔๔๔-๕๙๗๒   ต่อ ๓
                             ประกาศ  ณ  วันที่ ๖ เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕๗
                                                           (ลงชื่อ)
                                                                       (นายวิเชียร   วัฒนาประชากุล)
                                                                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
หมายเหตุ  โครงการประกาศสอบราคาจ้างเหมาดังกล่าวเป็นเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ เป็นข้อสงวนสิทธิ์ว่าจะลงนามในสัญญาต่อเมื่อได้อนุมัติเงินประจำงวดจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแล้วเท่านั้น 
