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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
เรื่อง  สอบราคาโครงการก่อสร้างถนนคสล.,  รางระบายน้ำคสล.,  
ปรับปรุงศาลาอเนกประสงค์และติดตั้งไฟสปอร์ตไลท์  จำนวน ๕ โครงการ 
                                                **************************
             องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง อำเภอครบุรี จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาตามโครงการดังรายการต่อไปนี้
1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๒  บ้านเฉลียงโคก สายศาลตาปู่ โดยดำเนินการก่อสร้างถนนคสล. 
ช่วงที่ ๑ ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล. กว้าง  ๓.๐๐ เมตร ยาว ๕๓.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร 
ช่วงที่ ๒ ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล. กว้าง  ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๒ เมตร
ช่วงที่ ๓ ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล. กว้าง  ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๒ เมตร
ช่วงที่ ๔ ดำเนินการก่อสร้างถนน คสล. กว้าง  ๔.๐๐ เมตร ยาว ๑๕.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๒ เมตร
หรือพื้นที่ดำเนินงานไม่น้อยกว่า ๓๓๙.๐๐ ตารางเมตร (ตามแบบแปลนที่ อบต.เฉลียง กำหนด) ราคากลาง ๑๔๑,๐๐๐.- บาท (จ่ายขาดเงินสะสม)
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๒ บ้านเฉลียงโคก สายบ้านนายสามารถ 
ช่วงที่  ๑ ดำเนินการก่อสร้างถนนคสล. กว้างเฉลี่ย ๓.๕๐ เมตร ยาว ๘๗.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร 
ช่วงที่ ๒ กว้างเฉลี่ย ๓.๕๐ เมตร ยาว ๗๗.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร ความยาวรวม ๑๖๔.๐๐ เมตร หรือพื้นที่ดำเนินงานไม่น้อยกว่า ๕๗๔.๐๐ ตารางเมตร (ตามแบบแปลนที่ อบต.เฉลียง กำหนด) ราคากลาง ๒๔๕,๐๐๐.- บาท (เงินรายได้ อุดหนุนทั่วไป)
3. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๓ บ้านหนองหว้า สายบ้านนางเจริญ โดยดำเนินการก่อสร้างรางระบายน้ำคสล. กว้าง ๐.๖๐ เมตร ลึก ๐.๖๐ เมตร หนา ๐.๑๐ เมตร  พร้อมวางท่อระบายน้ำคสล. Ø ๐.๔๐ เมตร ความยาวรวมไม่น้อยกว่า ๓๕๐.๐๐ เมตร (ตามแบบแปลนที่ อบต.เฉลียง กำหนด) ราคากลาง ๓๗๒,๐๐๐.- บาท (จ่ายขาดเงินสะสม)
4. โครงการปรับปรุงศาลาเอนกประสงค์ หมู่ที่ ๖ บ้านเฉลียงทุ่ง โดยดำเนินการปรับปรุงศาลาเอนกประสงค์ และบริเวณโดยรอบ จำนวน ๑ งาน พื้นที่ไม่น้อยกว่า ๑๔๖.๐๐ ตารางเมตร (ตามแบบแปลนและรายละเอียดที่ อบต.เฉลียง กำหนด) ราคากลาง ๒๐๐,๐๐๐.- บาท (โอนงบประมาณรายจ่าย)
5. โครงการติดตั้งไฟสปอร์ตไลท์ และแผงกั้นลานกีฬาเอนกประสงค์ หมู่ที่ ๖ บ้านเฉลียงทุ่ง โดยดำเนินการติดตั้งตาข่ายโครงเคร่าเหล็ก สูง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๓๖.๐๐ เมตร และติดตั้งไฟสปอร์ตไลท์พร้อมอุปกรณ์ จำนวน ๗ ชุด และเทลาน คสล. หนา ๐.๑๐ เมตร พื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๕๐.๐๐ ตารางเมตร (ตามแบบที่ อบต.เฉลียง กำหนด) ราคากลาง ๒๐๐,๐๐๐.- บาท (โอนงบประมาณรายจ่าย)
/ผู้มีสิทธิเสนอราคา……
-๒-

             ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

๑.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว

๒.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
          ๓.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้
๔.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๕.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้าง ในวงเงินร้อยละ ๕๐  และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานอื่น ซึ่งมีกฎหมายบัญญัติให้มีฐานะเป็นราชการบริหารส่วนท้องถิ่น     รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานเอกชน  ที่องค์การบริหารส่วนตำบลเชื่อถือ

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ ๘ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๘ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ณ สถานที่ก่อสร้างตามโครงการ  ตำบลเฉลียง  อำเภอครบุรี  จังหวัดนครราชสีมา 
          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๒๗  เมษายน ถึง  ๑๒ เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๘  ดังนี้  
วันที่ ๒๗ เดือน เมษายน พ.ศ. ๒๕๕๘  ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น.
วันที่ ๒๘ เดือน เมษายน พ.ศ. ๒๕๕๘ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) เวลา ๐๘.๓๐–๑๖.๓๐ น. 
วันที่ ๒๙  เมษายน ถึง  ๑๒  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๘  ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น.
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๑๔  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๘  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) 

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง  ในราคาชุดละ ๕๐๐.- บาท  ตั้งแต่วันที่  ๒๗  เมษายน ถึง  ๑๒ เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๘  ในวันและเวลาราชการหรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๔๔๔๔-๕๙๗๒   ต่อ ๓
                             ประกาศ  ณ  วันที่ ๒๗ เดือน  เมษายน  พ.ศ. ๒๕๕๘
                                                           (ลงชื่อ)
                                                                       (นายวิเชียร   วัฒนาประชากุล)
                                                                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
