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                                         ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
เรื่อง  สอบราคาโครงการซ่อมสร้างผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีต 
                                                **************************
             องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง อำเภอครบุรี จังหวัดนครราชสีมา มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาตามโครงการดังรายการต่อไปนี้
1. โครงการซ่อมสร้างถนนผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีต หมู่ที่ ๑๒  บ้านโคกเจริญ โดยดำเนินการซ่อมสร้างถนนผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีต กว้างเฉลี่ย ๕.๐๐ เมตร ยาว ๔๐๓.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๐๔ เมตร หรือพื้นที่ดำเนินงานไม่น้อยกว่า ๒,๐๑๕.๐๐ ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร  (ตามที่ อบต.เฉลียง กำหนด)  ราคากลาง ๗๑๙,๐๐๐.- บาท (จ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ)
2. โครงการซ่อมสร้างถนนผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีต หมู่ที่ ๙  บ้านคลองสำราญ โดยดำเนินการซ่อมสร้างถนนผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีต กว้างเฉลี่ย ๕.๐๐ เมตร ยาว ๑๗๕.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๐๔ เมตร โดยแบ่งเป็นงานขุดรื้อและลงหินคลุกเสริมชั้นโครงสร้างพร้อมบดทับกว้าง ๕.๐๐ เมตร ยาว ๗๙.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๒ เมตร หรือพื้นที่ดำเนินงานเสริมผิวจราจรแอสฟัลติกคอนกรีตรวมไม่น้อยกว่า ๘๗๕.๐๐ ตารางเมตร พร้อมตีเส้นจราจร (ตามที่ อบต.เฉลียง กำหนด)  ราคากลาง ๓๔๘,๐๐๐.- บาท (จ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไปตามยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศ)
             ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

๑.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว

๒.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
          ๓.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้
๔.  ผู้เสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๕.  ผู้เสนอราคาต้องเป็นผู้มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้าง ในวงเงินร้อยละ ๕๐  และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานอื่น ซึ่งมีกฎหมายบัญญัติให้มีฐานะเป็นราชการบริหารส่วนท้องถิ่น     รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานเอกชน  ที่องค์การบริหารส่วนตำบลเชื่อถือ

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ ๒๘ เดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕๕๘ ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา ๑๒.๐๐ น. ณ สถานที่ก่อสร้างตามโครงการ  ตำบลเฉลียง  อำเภอครบุรี  จังหวัดนครราชสีมา 
/กำหนดยื่นซองสอบราคา……
-๒-

          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๒๐ เดือน มกราคม พ.ศ. ๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๘  ดังนี้  
วันที่ ๒๐ เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๕๘ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) เวลา ๐๘.๓๐–๑๖.๓๐ น. และวันที่ ๒๑ เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๘  ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. 
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๓  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๘  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) 

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง  ในราคาชุดละ ๕๐๐.- บาท  ตั้งแต่วันที่ ๒๐ เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๕๘ ถึงวันที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๕๘   ในวันและเวลาราชการหรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๔๔๔๔-๕๙๗๒   ต่อ ๓
                             ประกาศ  ณ  วันที่ ๒๐ เดือน  มกราคม  พ.ศ. ๒๕๕๘
                                                           (ลงชื่อ)
                                                                       (นายวิเชียร   วัฒนาประชากุล)
                                                                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
