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                                         ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
เรื่อง  สอบราคาโครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ ๓  บ้านหนองหว้า 
                                                **************************
                 องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง  อำเภอครบุรี  จังหวัดนครราชสีมา  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมู่ที่  ๓  บ้านหนองหว้า  ซอยสุดสวรรค์ ๗   กว้าง  ๔.๐๐ เมตร ยาว ๘๘.๐๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร รวมปริมาณคอนกรีตไม่น้อยกว่า ๕๒.๘๐ ลูกบาศก์เมตร หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า ๓๕๒.๐๐ ตารางเมตร (ตามแบบ อบต.กำหนด) ตั้งจ่ายจากเงินจ่ายขาดเงินสะสม  ตามแผนงานเคหะและชุมชน
ราคากลางในการสอบราคาครั้งนี้ เป็นเงิน  ๑๖๔,๐๐๐.- บาท  (หนึ่งแสนหกหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
             ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังต่อไปนี้

๑.  เป็นนิติบุคคลหรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

๒.  ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
         ๓.  ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง ณ วันที่ประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาครั้งนี้

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่  ๑๙  เดือน  กันยายน  พ.ศ.  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา  ๑๐.๐๐  น.
ถึงเวลา  ๑๒.๐๐ น. ณ. สถานที่ก่อสร้างตามโครงการต่าง ๆ  ตำบลเฉลียง  อำเภอครบุรี  จังหวัดนครราชสีมา 
          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่ ๑๒ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๒๕ กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ดังนี้  
วันที่ ๑๒  กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐  น. และวันที่ ๑๕  กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๒๕ กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ณ ส่วนการคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง เวลา ๐๘.๓๐ - ๑๖.๓๐ น. 
กำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๒๖  เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๐๐ น. เป็นต้นไป ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอครบุรี ชั้น ๒) 

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง  ในราคาชุดละ ๕๐๐ บาท  ตั้งแต่วันที่ ๑๒ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๕๗ ถึงวันที่ ๒๕ กันยายน พ.ศ.  ๒๕๕๗  ในวันและเวลาราชการหรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐-๔๔๔๔-๕๙๗๒   ต่อ ๓
                             ประกาศ  ณ  วันที่ ๑๒ เดือน  กันยายน  พ.ศ. ๒๕๕๗
                                                           (ลงชื่อ)
                                                                       (นายวิเชียร   วัฒนาประชากุล)
                                                                    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเฉลียง
